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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
模範解答　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　次の計算のしかたを説明しましょう。（各５点）
　(1) １２２１＋５６７８

　　　　１２２１＋５６７８は、

　　　　１０００　が（　　　　　　）こ と、

　　　　　　　　　が　（ ２＋６ ）こ と、

　　　　　　　　　が　（ ２＋７ ）こ と、

　　　　　　　１　が　（ １＋８ ）こ で、答えは　　　　　　　　です。　

　(2) ９８７－５４３

　　　　９８７－５４３は、


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答えは　　　　　　　　です。

２　次の計算のしかたを説明しましょう。（各５点）
　(1) ３２×４６

　　　　３２×４６は、

　　　　３２×　　　　　　と、

　　　　３２×６の和なので、　答えは　　　　　　　　です。

　(2) ２１５÷４３

　　　　２１５÷４３は、２１５を２００ 、４３を　　　　　とみて、

　　　　商を　　　　　 と見当をつけます。

　　　　次に４３を　　　　　 倍すると、２１５になるので、答えは　　　　 です。

３　埼玉県の面積は３７９７㎢、東京都の面積は２１８７㎢です。
あわせた面積はいくつですか。また、面積の差はいくつですか。（式・答＝各１０点）
式　
　　
　　　　　　　　　　答　　　　　　　　　　　　　　　，　　　　　　　　　　　

４　日本一長い川は長良川で、長さは１６６㎞です。世界一長い川はナイル川で、

長良川のおよそ４０倍の長さだそうです。ナイル川の長さは、およそ何㎞ですか。
答えは上から２けたのがい数で答えましょう。（式・答＝各１０点）
　　式　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　　　　　　　　　　　
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